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Отже, міжнародний досвід свідчить про те, що органі місцевого управління 
здатні надавати в повному обсязі високоякісні соціальні послуги, покращувати 
умови життя власних громадян, удосконалювати інфраструктуру та залучати 
необхідні ресурси, які б відповідали їх потребам. 

В Україні особливу увагу слід приділити розгляду Європейського 
законодавства. Запровадження європейських стандартів у галузі місцевих 
фінансів – це перш за все приведення у відповідність з рекомендаціями Ради 
Європи національного законодавства, яким передбачається визначення та 
оприлюднення показників ефективності фінансового управління в галузі 
видатків на надання місцевих суспільних послуг, обмеження розміру місцевого 
боргу, визначення персональної відповідальності посадовців органів місцевого 
самоврядування за об’єктивність та достовірність показників у фінансовій та 
бюджетній сфері, запровадження дієвого механізму незалежного аудиту в 
органах місцевого самоврядування тощо. 

Література: 
1. Стефанчук Р.О. Зарубіжний досвід формування та функціонування 

місцевих бюджетів / Р.О. Стефанчук, О.А. Музика-Стефанчук // Проблеми 
правознавства та правоохоронної діяльності.- 2010. - №1. – С. 132 – 138. 

2. Михайлишин Л. Фінансове забезпечення місцевого управління: 
зарубіжний досвід для України / Л. Михайлишин // Збірник наукових праць: 
Ефективність державного управління. – 2010. - №23. – С. 343 – 351. 

3. Панасюк Л.В. Удосконалення механізму формування фінансових 
ресурсів місцевих органів влади з урахуванням світового досвіду / Л.В. Па-
насюк // Економіка та держава. – 2009. - №1. – С. 46-50. 

 

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ НА 
ПРИКЛАДІ М. ТЕПЛОДАР 

Журавльова Т.О. 
Завідувач кафедри економіки та моделювання ринкових відносин - к.е.н., 

професор 
Костолонова Л.В. 

Ст. викладач кафедри економіки та моделювання ринкових відносин  
Дікусаров Р.В. 

Студент 2-ск курсу, напряму підготовки «Фінанси, банківська справа та 
страхування» 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 
М. Одеса, Україна 

 
Необхідною умовою поліпшення рівня та якості життя населення є 

наявність розвинутої соціальної сфери. Соціальну сферу умовно можна 
поділити на дві складові: соціально-побутову та соціально-культурну. 
Соціально-побутова складова охоплює житлово-комунальне господарство, 
побутове обслуговування, торгівлю і громадське харчування, транспорт і 
зв’язок, а соціально-культурна – освіту, охорону здоров’я, спорт, туризм, 
культуру та соціальне забезпечення. На соціальну сферу покладено ви- рішення 
низки завдань, котрі мають першочергове значення для розвитку економіки і 
позитивно впливають на головну продуктивну силу суспільства – людину, а 
саме: 
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– досягнення гідного рівня матеріального добробуту й умов життя людей;  
– забезпечення максимальної продуктивної зайнятості населення, 

підвищення якості і конкурентоспроможності робочої сили;  
– забезпечення прав і соціальних гарантій сім’ям;  
– підтримка соціальних верств населення; 
– підвищення народжуваності та зниження смертності населення, 

збільшення тривалості життя [1]. 
В економічній літературі сутність “фінансового забезпечення”, 

розглядають як: 
 – підсистему фінансово-кредитного механізму; 
 – метод покриття витрат; 
 – метод фінансового впливу на соціально-економічні процеси; 
 – сукупність грошових фондів. 
Підсумок виконання доходної частини бюджету. 
За І півріччя 2017 року до місцевого бюджету м.Теплодар з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів надійшло 43 096,2 тис.грн., у тому числі: 
1. загальний фонд – 40 593,1 тис.грн. 
2. спеціальний фонд – 2 503,1 тис.грн. 
За І півріччя 2017 року до місцевого бюджету без урахування 

міжбюджетних трансфертів надійшло податків, зборів та інших неподаткових 
платежів у обсязі 11 611,5 тис.грн., виконання склало 104,6%. Порівняно з 
відповідним періодом 2016 року надходження збільшились на 3 314,7 тис.грн., 
або на 140,0 %. 

 До Загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) 
надійшло 10 006,7 тис.грн., виконання за І півріччя 2017 2017 р. склало 102,8% 
(+268,6 тис.грн.). В порівнянні з відповідним періодом 2016 року надходження 
збільшились на 3 094,3 тис.грн. або 144,8%. 

Податок на доходи фізичних осіб. Надходження за І півріччя 2017 2017 
року склали 3 961,9 тис.грн. Виконання плану забезпечено на 104,2%. Питома 
вага в загальному фонді складає 39,6%. Надходження порівняно до минулого 
року збільшились на 168,5 % або на 1611,0 тис.грн. Надходження збільшились 
у зв’язку з підвищення мінімальної заробітної плати (з 01.01.2017 р. –  
3 200,0 грн.) 

Надходження податку на доходи фізичних осіб в розрізі галузей економіки 
розподіляється наступним чином: 

► бюджетна сфера                       52,4 %; 
► інші (в т.ч. будівництво)         13,2 %; 
► промисловість                          13,4 %; 
► суб’єкти підприємництва        11,0 %; 
► транспорт, зв’язок                    5,1 %; 
► торгівля                                     3,8 %; 
► фінансові установи                   1,1 %. [2] 
Таким чином, на основі наведених вище даних, видно, що найбільш всього 

до м. Теплодар надходять гроші від бюджетної сфери, а потім від 
промисловості та будівництва.  

Всі надходження, які поступають до міста, їх планують використати з 2017 
року для поліпшення життя населення у м. Теплодар (ремонт приміщень ЗОШ і 
до шкільних навчальних закладів, розвиток установ культури, послуги з 
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обслуговування будинків, збереження фізичного розвитку громадян, охорона 
навколишнього серидовища, енергоефективність та енергозбереження и т.д.). 

Особливістю сучасного розвитку економіки міста Теплодарє зростання ролі 
соціальної інфраструктури, яка створює сприятливі умови як для духовного, 
так і для матеріального життя, оскільки якість, асортимент і доступність послуг, 
котрі надаються, є важливою складовою частиною формування високого рівня 
життя населення. Стабільний розвиток соціальної сфери міста Теплодар 
потребує такого рівня фінансового забезпечення, який би дав змогу стати 
соціальній сфері одним із важливих факторів переходу до сталого розвитку 
економіки в цілому. 
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